ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«РОМАШКА»

ПРИКАЗ

    «        »                        2021г. 	                                                                                                        №  
г. Санкт-Петербург 
 
Об организации производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-профилактических мероприятий.
         	В соответствии Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О Санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить Программу производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-профилактических мероприятий в ЗАО «РОМАШКА».
	2. Назначить ответственных лиц за организацию производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-профилактических мероприятий в соответствии с разделом 7 Программы производственного контроля:
пп. 1.1., 1.2., 1.4., 1.5., 1.7. 1.10., 2.1.1., 2.1.9. – Начальника отдела ОТ и ЭБ Корюкину К.С.;
пп. 3.1 Начальника отдела ОТ и ЭБ Корюкину К.С., Начальника отдела кадров Синицкую Т. А.
пп. 2.2.2 – Главного инженера Кашина Д.М., Главного энергетика Мальцева А.А., Главного механика Журавлева М.А., Главного механика Некрасова А.Ю.; 
пп. 1.3. Комиссия СОУТ;
[bookmark: _GoBack]пп. 1.6., 2.1.2., 2.1.3., 2.1.4., 2.1.5., 2.1.6., 2.1.7., 2.1.8., 2.2.1., 2.2.2., 2.2.3., 2.2.4. – начальники цехов, участков, служб; 
[bookmark: _Hlk79055134]пп. 1.8. Начальника общего отдела Внукову Д.А.; 
пп. 1.9. – Главного инженера Кашина Д.М.
3. Начальнику общего отдела ответственных сотрудников ознакомить с настоящим приказом.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа поручаю главному инженеру Кашину Д.М.


Генеральный директор
ЗАО «РОМАШКА»                                                                                                 Д.А. Крылов

Рассылка: 

Исп.  
тел. 
